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یک عضو کمیسیون صنایع و 
معادن در مورد نقش مجلس در 
وضعیت اقتصادی، گفت: مجلس 
نقش نظارتی و قانونگذاری دارد و 
باید از ابزار خود، از تذکر و طرح سوال 
گرفته تا استیضاح، در این راستا 
استفاده کند. تذکرات داده می‌شود 
اما متاسفانه طرح سوالات در نیمه 
راه خنثی می‌شود و ناکام می‌ماند، 
در مورد استیضاح هم که اصلا اجازه 
انجامش را نمی‌دهند و به اشکال 
گوناگون ما را تحت فشار و لابی‌های 
مختلف قرار می‌دهند که نه بتوانیم 
استیضاحی را به نتیجه برسانیم و نه 
کاری را در جهت دفاع از حق و حقوق 

مردم انجام دهیم.
رضا حسینی قطب‌آبادی در گفتگو 
با »انتخاب« در پاسخ به این پرسش 
که چرا علیرغم روند نزولی بازار سهام 
و ضرر هر روزه سهامداران، مجلس 
اندک واکنشی نشان نمی‌دهد، گفت: 
»اعتقادم بر این است که نبود برنامه 
در یک کشور توسط دولت‌ها، باعث 
می‌شود مافیاهایی که در جاهای 
خوب اقتصادی کشور چنبره زده‌اند، 
بیشترین نفع و سود را ببرند. در بحث 
بورس هم دولت قبلی یک سری 
اقداماتی انجام داد که باعث ضرر و زیان 
به مردم شد و این دولت هم برنامه‌ای 

برای بورس ندارد.«
 دولت اصلا نمی‌داند 

بورس چیست
این نماینده مجلس افزود: »بورس 
اصلا برای خود دولت هم تعریف نشده 
است و نمی‌داند بورس چیست و 
می‌خواهد چه بکند. همه دنیا می‌آیند 
از محل تجمیع سرمایه‌های مردمی 
‌و سرمایه‌گذاران برای پیشبرد امور 
زیربنایی کشورشان استفاده می‌کنند 
که هم به سهام‌دار عایدی می‌رسد 

و هم برای کشور خوب است. اما ما 
اینجا می‌بینیم که مردم با هر دلیل 
و انگیزه‌ای زندگی خود را فروخته‌اند 
و در بورس سرمایه‌گذاری کردند اما 
نه خود دولت عُرضه استفاده کردن 
داشت و نه مردم توانستند سود ببرند 
و دولت سرمایه‌های آنان را هم به باد 
داد و موجب نارضایتی، ورشکستگی، 
اختلافات اجتماعی و خانوادگی 

آنان شد.«
حسینی در مورد برنامه‌های 
اقتصادی دولت، اظهار کرد: »در 
حال حاضر من برنامه‌ای برای 
بورس نمی‌بینم که دولت بخواهد 
نه تنها از ظرفیت بورس بلکه از سایر 
ظرفیت‌های اقتصادی کشور استفاده 
کند. بودجه تنظیم شده برای سال 
1401 هم نشان می‌دهد که در سال 
آینده مردم باید شاهد تورم و افزایش 
قیمت‌ها باشند و من فکر می‌کنم 
انقدر فشارها بر مردم زیاد شود که 

بحث بورس یادشان برود.«

دولت در هیچ زمینه‌ای با مجلس 
هماهنگ نیست

از آن طرف دولت اعلام می‌کند که 
ما با مجلس هماهنگ و همراه هستیم 
اما من کاملا آن را کذب می‌دانم. اصلا 
چنین نیست و دولت تاکنون هیچ 
هماهنگی با مجلس، در هیچ زمینه‌ای 

نداشته است.«
حسینی در پاسخ به این پرسش 
که دولت در چه زمینه‌ها با نمایندگان 
همکاری نکرده است، گفت: »در 
انتخاب وزرا، دولت اصلا توجهی به 

نظر نمایندگان نداشت؛ تحت شرایط 
حاکم سیاسی و جو سازی‌ها برای 
کابینه خود رای گرفتند همچنین 
در انتخاب مدیران و استانداران هم 
هیچ هماهنگی با مجلس و نمایندگان 
نداشتند. نکته قابل توجه هم این است 
که می‌آیند و مشکلات را به گردن 
مجلس می‌اندازند. در مشکل عدم 
استخدام‌ها، مجلس را مقصر می‌دانند، 
فردا روز هم با وجود اینکه دولت در 
بودجه سال آینده، ارز 4200 تومانی 
را حذف کرده ولی آن را هم به گردن 

مجلس خواهد انداخت.«  
اهانت‌ها بابت برنامه نداشتن 

دولت را مجلس می‌شنود
این نماینده مجلس ادامه داد: »از 
سوی دیگر هم رئیس مجلس به دلیل 
رعایت برخی، سکوت اختیار می‌کند 
یا در این موضوع که مجلس و دولت 
هماهنگ هستند، تنها شعارش را 
می‌دهد. بنابراین این مجلس است که 
سنگ زیرین آسیاب شده است. همه 

فشار‌ها روی مجلس است و مردم و 
اصناف مختلف همه خواسته‌هایشان 
را به ما نمایندگان می‌گویند و ما دائم 
باید صدای مردم و اهانت‌های برخی 
افراد را بشنویم به دلیل اینکه دولت 
کارش را بلد نیست و برنامه‌ای ندارد.«

نماینده مردم شهر بابک درمورد 
وزرای دولت، اظهار کرد: »برخی از 
وزرا خبره هستند و روش کار خودشان 
را دارند اما بعضی تازه‌کار هستند. 
عمده عزل و نصب‌ها در دولت اگرچه 
تحت عنوان جوانگرایی، اصلاح و... 
عنوان شده اما به دلیل آشنایی، رفاقت 
و منتسب به طیف خاص آقای رئیس 
جمهور، انتخاب شدند. طبیعی است 
که ما هم به عنوان نمایندگان مجلس 
باید شاهد این باشیم که چهار سال 
دیگر برای مردم و برای این کشور 
بگذرد چرا که دست ما هم بسته 

است.«
همه چیز را با وقت‌کشی و 

ملاحظات سیاسی جلو می‌برند 
وی در ادامه، تاکید کرد: »ما هم 
از مردم و در کنار مردم هستیم ولی 
اگر بخواهیم بر حقوق آن‌ها پافشاری 
کنیم، ما را متهم به غیر انقلابی بودن، 
می‌کنند. مردمی‌که از مجلس توقع 
دارند، بدانند که دست مجلس بسته 

و همه چیز در اختیار دولت است.«
حسینی در پاسخ به پرسشی مبنی 
بر اینکه چرا مجلس یازدهم که در 
اواخر دولت روحانی بر سرکار آمد به 
دنبال استیضاح وزرای دولت پیشین 
و حتی خود روحانی بود اما در این 
دولت مانع استیضاح وزرا می‌شوند، 
گفت: »در دولت اقای روحانی کسانی 
که به دنبال استیضاح ایشان بودند 
و این بحث را مطرح می‌کردند، نگاه 
سیاسی داشتند چراکه می‌خواستند 
رقیب را از میدان به در کنند تا طیف 

آقای رئیسی و جریان اصولگرایی بر 
مسند حاکم شود. اما طرف مقابل هم 
می‌گفت که آخر دولت است، صرف 
نمی‌کند و کشور به هم می‌ریزد. حال 
که دولت آقای رئیسی بر سر کار آمده 
است، بحث‌های استیضاح وزرا که 
مطرح می‌شود، می‌گویند اول دولت 
است و فرصت دهید. آقای روحانی 
که آخر دولت بود، آقای رئیسی هم 
که اول دولت است، دو روز دیگر 
هم می‌گویند مذاکرات وین تحت 
تاثیر قرار می‌گیرد، دشمن پشت 
دروازه‌هاست، دو سال دیگر هم 

می‌گویند که آخر دولت است.«
این عضو کمیسیون صنایع و 
معادن مجلس در پایان خاطرنشان 
کرد: »متاسفانه با این کارها هم به 
انقلاب و هم به نام انقلاب به مردم، 
ارزش‌ها و آرمان‌های امام ضربه 
می‌زنند. همه چیز را با وقت‌کشی 
و ملاحظات سیاسی جلو می‌برند 
و متضرر اصلی در این میان مردم 

هستند.«

 حسینی قطب‌آبادی، نماینده مجلس:

لابی‌های مختلف،  اجازه استیضاح وزرا را نمی‌دهند 

خبر

خبرگزاری رویترز و بلومبرگ گزارش کرده‌اند 
که کره جنوبی ۱۸ میلیون دلار از از محل پول‌های 
بلوکه شده ایران در این کشور را به سازمان ملل 
پرداخت کرده تا حق رای ایران در سازمان ملل 

برگردانده شود.
بر اساس این خبر، وزارت دارایی کره جنوبی 
روز یکشنبه اعلام کرده که این پرداخت روز جمعه 
با همکاری آمریکا و سازمان ملل صورت گرفته 
است.پول‌های ایران در کره‌جنوبی که بیشتر از 
محل فروش نفت بوده به دلیل تحریم‌های آمریکا 

بلوکه شده است.
وزارت دارایی کره جنوبی گفته است که ایران 
اوایل ماه جاری میلادی از این کشور خواسته 
بود حق عضویت ایران را هر چه سریع‌تر از محل 

پول‌های بلوکه شده پرداخت کند.
پیش‌تر به دلیل تحریم‌های ظالمانه آمریکا 

و عدم پرداخت حق عضویت، حق رای ایران در 
این نهاد به حال تعلیق درآمده بود. با این حال، 
مقامات سئول اکنون می‌گویند این پول را از محل 

دارایی‌های بلوکه شده تهران پرداخت کرده‌اند.
گفتنی است بیش از هشت میلیارد دلار از 
دارایی‌های ایران هم اکنون در کره جنوبی بلوکه 
شده است و این کشور به دلیل تحریم‌های آمریکا 

حاضر به پرداخت پول ایران نیست.
در همین راستا، سفیر و نماینده جمهوری 
اسلامی ایران در سازمان ملل نیز از بازگشت حق 

رای ایران در این نهاد بین‌المللی خبر داد.
به گزارش ایرنا، مجید تخت روانچی پیش از 
این، در 24 دی ماه اعلام کرده بود رایزنی‌ها را با 
سازمان ملل برای رفع تعلیق حق رای ایران و واریز 
حق عضویت در این نهاد بین‌المللی شروع کرده‌ایم 

و امیدواریم این کار در اسرع وقت به نتیجه برسد.

سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل متحد 
افزود: جمهوری اسلامی ایران به عنوان عضو فعال 
سازمان ملل همیشه متعهد بوده است حق عضویت 
خود را به موقع پرداخت کند و ما در عمل نیز این 

موضوع را ثابت کرده‌ایم.
 نماینده ایران در سازمان ملل گفت: اما متاسفانه 
برای دومین سال پیاپی با مشکل پرداخت حق 
عضویت خود مواجه شدیم که دلیل آن به اعمال 
تحریم‌های ظالمانه و یکجانبه آمریکا علیه ایران 
برمی‌گردد.وی تصریح کرد: تحریم‌های ظالمانه 
آمریکا نه تنها در زمینه‌های مختلف از جمله دارو، 
تهیه اقلام انسانی، تجهیزات پزشکی و غیره تاثیر 
داشته بلکه در کار سازمان ملل نیز وقفه ایجاد 
کرده است.او گفت که به محض وصول این مبلغ 
در نیویورک، حق رای ایران باید طبیعتا در آغاز 
هفته میلادی )دوشنبه( بازگردد.بنابراین گزارش،‌ 

جمهوری اسلامی در سال‌های اخیر دو بار حق 
رای خود را به دلیل عدم پرداخت حق عضویت در 

سازمان ملل از دست داده بود.
آخرین مورد آن دو هفته پیش بود که آنتونی 
گوترش، دبیرکل سازمان ملل متحد در نامه‌ای به 
مجمع عمومی سازمان ملل اعلام کرد که هشت 
کشور از جمله ایران به دلیل بدهی‌های پرداخت 
نکرده‌شان حق رای خود را در سازمان ملل از 

دست داده‌اند.پس از آن سخنگوی وزارت خارجه 
ایران به خبرگزاری ایسنا گفت: برای دومین سال 
پیاپی و به دلیل تحریم‌های ظالمانه و غیرقانونی 
آمریکا پرداخت های کشورمان با مشکل مواجه 
شده است.سعید خطیب‌زاده افزود که به رغم 
مضایق متعدد ایجاد شده ایران منابع لازم را 
برای پرداخت حق عضویت خود در سازمان ملل 

فراهم آورده است.

کره‌جنوبی بدهی ۱۸ میلیون دلاری ایران را به این نهاد بین‌المللی پرداخت کرد

بازگشت حق رای ایران در سازمان ملل
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بورس اصلا برای خود دولت 
هم تعریف نشده است و 

نمی‌داند بورس چیست و 
می‌خواهد چه بکند. مردم 

با هر دلیل و انگیزه‌ای 
زندگی خود را فروخته‌اند 
و در بورس سرمایه‌گذاری 

کردند اما نه خود دولت 
عُرضه استفاده کردن 

داشت و نه مردم توانستند 
سود ببرند و دولت 

سرمایه‌های آنان را هم به 
باد داد 

دولت اعلام می‌کند که ما با 
مجلس هماهنگ و همراه 
هستیم اما من کاملا آن را 
کذب می‌دانم. اصلا چنین 

نیست و دولت تاکنون هیچ 
هماهنگی با مجلس، در هیچ 

زمینه‌ای نداشته است

دیروز بیست‌ونهمین روز از 
هشتمین دور مذاکرات وین که با 
محور رفع تحریم‌ها جریان دارد، با 
دیدار مذاکره‌کننده ارشد ایران و 

نمایندگان گروه ۱+۴ ادامه یافت.
به گزارش خبرنگار اعزامی ایرنا 
از وین، »علی باقری کنی« حوالی 

ساعت ۱۴ به وقت محلی وارد هتل کوبورگ شد و 
در نخست با انریکه مورا هماهنگ‌کننده کمیسیون 
مشترک دیدار کرد. گفت‌وگوها به طور معمول 
روزانه با ملاقات مذاکره‌کننده ارشد ایران و نماینده 
اتحادیه اروپا آغاز و با برگزاری جلسات در قالب‌های 
دو و چند جانبه پیگیری می‌شود. باقری سپس با 

مذاکره کنندگان ارشد گروه ۱+۴ دیدار کرد.
بنابراین گزارش،‌ مذاکرات رفع تحریم‌ها از 
ششم دی‌ماه آغاز شده و قریب به اتفاق هیات‌ها 

نسبت به برخی پیشرفت‌های حاصل 
شده اذغان دارند. منابع دیپلماتیک 
می‌گویند که مذاکرات در مسیر 
درستی حرکت می‌کند و احتمال 
شکل‌گیری توافق نهایی بیش از هر 
وقت دیگری افزایش یافته است؛ اما 
بحث‌ها در سطح کارشناسی وارد 
جزئی‌ترین مسائل فنی شده و مذاکره‌کنندگان 
سرگرم تبدیل ایده‌ها به کلمات و جملات هستند 

که فرآیندی زمان‌بر است.
پیشتر گمانه‌زنی‌هایی درباره برگزاری نشست 
کمیسیون مشترک برجام و پایان دور هشتم 
مذاکرات مطرح بود اما پیگیری‌های به عمل‌آمده 
حاکیست که این موضوع فعلا در دستور کار 
اتحادیه اروپا به عنوان هماهنگ‌کننده کمیسیون 

مشترک نیست.

نماینده دشتستان در مجلس و رئیس گروه 
دوستی- پارلمانی ایران و روسیه گفت: ‌روس‌ها 
پروتکل‌ها و تشریفات سفر رئیس‌جمهور را 
به‌طور کامل و در عالی‌ترین سطح رعایت کردند.  
برخورد روس‌ها با رییس جمهور ایران و تشریفات 
و احترامی که برای آیت‌الله رییسی اجرا کردند، در 

عالی‌ترین سطح ممکن بود.
 ابراهیم رضایی با تأیید اینکه نحوه ملاقات روسای دوکشور 
هم در عالی‌ترین سطح تشریفات بود، به خبرنگار ایرنا گفت: 
اولین برنامه‌ای که رئیس‌جمهور در بدو ورود به روسیه داشت، 
ملاقات با پوتین بود، دعوت رئیس‌جمهور به مجلس دومای 
روسیه و حضور ایشان در دانشگاه دولتی مسکو نیز در عالی‌ترین 
سطح تشریفات بود.وی واکنش‌های کاربران شبکه‌های 
مجازی مبنی بر اینکه »پروتکل‌ها و تشریفات دیدارها در دیدار 
رئیس‌جمهور کشورمان با رئیس‌جمهور روسیه رعایت نشده« 
را در  غیرکارشناسی و با مصرف رسانه‌ای دانست و افزود: آمار 

فوتی کرونا در کشور روسیه بسیار بالاست و ما باید 
احتیاط می‌کردیم، در برخی موارد به درخواست 
طرف ایرانی، برخی پروتکل‌های بهداشتی 
به صورت کامل رعایت شد. اما این حاشیه‌ها 
مساله اصلی سفر نبود. رئیس‌جمهور ایران اولین 
میهمان سال جدید میلادی در روسیه بود. بنده 
در سفر حضور داشتم و مشاهده کردم که در تمام 
دیدارها پروتکل‌ها و تشریفات به طور کامل اجرا شد. در مجلس 
روسیه بارها سخنان رییسی مورد تشویق نمایندگان قرار گرفت 
که کم‌سابقه‌ بود. در دانشگاه دولتی مسکو به رئیس‌جمهور 
کشورمان دکترای افتخاری دادند.  رئیس‌جمهور کشورمان 
همچنین جلسه موفقی با فعالان اقتصادی روسیه داشت که در 
این جلسه همه فعالان اقتصادی روسیه برای سرمایه‌گذاری در 

ایران اعلام آمادگی کردند.
به گفته رضایی، نباید سفری که رئیس‌جمهور به نمایندگی 

از ملت ایران به روسیه داشت را به حاشیه ببریم.

نشست ایران و گروه ۱+۴ برگزار شد

ادامه رایزنی‌ها   در وین با محور رفع تحریم‌ها
رئیس گروه دوستی- پارلمانی ایران و روسیه:

‌روس‌ها تشریفات سفر رئیسی را در عالی‌ترین سطح رعایت کردند

در تماس تلفنی با رئیسی صورت گرفت؛
ابراز امیدواری اردوغان برای 
سفر به ایران در آینده نزدیک

رئیس‌جمهوری ترکیه با تاکید بر اینکه کشورش 
درصدد تقویت روابط اقتصادی خود با ایران در 
حوزه‌های مختلف است، نسبت به سفر به کشور ما 
در آینده نزدیک ابراز امیدواری کرد.به گزارش مرکز 
ارتباطات ریاست‌جمهوری ترکیه، رجب طیب 
اردوغان در گفت‌وگوی تلفنی با ابراهیم رئیسی 
همتای ایرانی خود در خصوص روابط دوجانبه و 
مسائل منطقه‌ای تلفنی گفت‌وگو کرد.وی از ادامه 
فعالیت‌ها درباره نشست شورای عالی همکاری 
ترکیه-ایران و توافقاتی که ممکن است در چارچوب 
این نشست امضا شود، خبر داد.اردوغان با اشاره به 
تداوم تلاش‌ها برای پایداری صلح و ثبات در قفقاز، 
گفت که ترکیه می‌خواهد از نشست بعدی پلتفرم 
۳+ ۳ که با همکاری الهام علی‌اف رئیس‌جمهوری 
آذربایجان تشکیل شده است، میزبانی کند.بر اساس 
این گزارش، انتظار می‌رود نشست شورای عالی 
ترکیه و ایران در کوتاه‌ترین زمان ممکن در تهران،  

برگزار شود.
    

سه‌شنبه؛آغاز  بررسی مجدد 
طرح صیانت در کمیسیون ویژه

لطف الله سیاهکلی سخنگوی کمیسیون 
مشترک طرح حمایت از حقوق کاربران در فضای 
مجازی گفت که قرار است از روز سه شنبه هفته 
جاری مجددا جلسات این کمیسیون تشکیل شود.

به گزارش ایسنا،‌ لطف‌الله سیاهکلی در خصوص 
آخرین وضعیت طرح حمایت از حقوق کاربران 
فضای مجازی در مجلس شورای اسلامی گفت: 
نظر مرکز پژوهش‌های مجلس به کمیسیون ارائه 
شده است.این طرح به هیچ عنوان از دستور کار 
خارج نشده بود و بررسی‌ها با کیفیت بهتر و با نگاه 

اصلاحی‌تر و با عیب کمتر دنبال خواهد شد.
    

کدام دست و پا زدن؟
احمد زيدآبادي، فعال رسانه‌ای در یادداشتی  
با اشاره به اظهارات اخیر سفیر ایران در مسکو،‌ 
نوشت: آیا کسی این روزها از انتقاد یا مخالفت 
کشورهای غربی با دیدار سید ابراهیم رئیسی از 
روسیه، خبری خوانده یا شنیده است؟من که هر چه 
جستجو کردم چیزی در این باره ندیدم و نشنیدم.
پس این سفیر جمهوری اسامی در مسکو روی 
چه حسابی گفته است: دست و پا زدن غربی‌ها 
نشان دهندۀ تأثیرگذار بودن سفر رئیس جمهور 
به روسیه است!منظور کاظم جلالی کدام غربی‌ها و 
کدام دست و پا زدن‌هاست؟ ظاهراً برخی مقام‌های 
جمهوری اسامی عادت کرده‌اند یک سلسله 
عبارات کلیشه‌ای را تکرار کنند بدون آنکه زحمت 

ارائۀ داده یا مصداقی در آن مورد را به خود راه دهند!
    

فعال سیاسی اصلاح‌طلب:
 روحانیت مقصر فاصله‌گرفتن 
نسل جوان از نماز جمعه است

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب گفت: همه 
چیز را نباید سیاسی و خطی کنیم. متاسفانه در 
این کشور دین جناحی و خطی شده است و اتفاقا 
همین عوامل است که نسل جوان امروز از خطبه 
نماز جمعه و امام جمعه گریزان شده و مقصرش 

هم روحانیت است.
فاضل میبدی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره سخنان 
ائمه جمعه درخصوص سفر رئیس‌جمهور به روسیه 
گفت: درست است رئیس‌جمهور به سفری رفت که 
امیدواریم برای کشور سود و منفعت داشته باشد اما 
اینکه ما بیایم این سفر را هم از هر جهت در راستای 
دین و اسلام توصیف و روسیه و چین را به نام دین 

تطهیر کنیم، به اعتقاد من کار درستی نیست.
    

اولیانوف:
زمان‌بندی نباید در مذاکرات 

وین عامل  تعیین‌کننده باشد
ایلنا نوشت: میخائیل اولیانوف، نماینده روسیه 
در سازمان‌های بین‌المللی در توییتی تأکید کرد: 
زمان‌‌بندی به شرکت‌‌کنندگان در گفت‌وگوهای 
وین بستگی دارد. زمان‌‌بندی بسیار مهم است، اما 
نباید عامل تعیین‌‌کننده در نتیجه مذاکرات در مورد 
آینده برجام باشد. اگر لازم باشد، مذاکره‌‌کنندگان 

باید کار خود را تسریع کنند.
    

 محکومیت نرگس محمدی
 به ۸ سال زندان 

تقی رحمانی، همسر نرگس محمدی، فعال 
حقوق بشر در توییتی گفته که براساس شنیده‌ها 
همسرش در دادگاهی ۵ دقیقه‌ای به ۸ سال زندان و 
بیش از ۷۰ ضربه شلاق و دو سال ممنوعیت از ارتباط 

مخابراتی محکوم شده است.

روی موج کوتاه


